strato10 - punti - elementi geomorfologici ed antropici in forma simbolica

codice BDG simbolo specifiche punto ancoraggio E 33 |zg8
campo “TIPO” denominazione ;elll?asgaarltz dimensionali direzione e vSrg;o é; gg gg%
0.75 3,00
S
8200 Re[itto sommerso di natura e 4+ ;Lf =3
indifferenziata 0.20 & | g
0.20 <

0.20




strato10 - punti - elementi geomorfologici ed antropici in forma simbolica
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strato10 - punti - elementi geomorfologici ed antropici in forma simbolica

codice BDG o as||lg]g(?;(|)a specifiche punto ancoraggio s el :;:_’ =z éé
campo “TIPO denominazione della carta dimensionali direzione e verso 5; % ° S g g.
53
1.46
/N 3+
'AV >
5060 neck < V W"” —+ 513
(=]
[>< §
|.2.60.
1.40
-
o 54&@ A (S
5070 diatrema s + R
D ° B
o
L*4.004"
strato11 - poligoni - elementi geomorfologici ed antropici cartografabili
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strato12 - linee - elementi geomorfologici ed antropici lineari
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strato18 - linee - unita cartografabili geologiche
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